

## تحلیل سیاسی هفته

بقیه از صفحه اول

**کنست رژیم صهیونیستی، در میان اعتراض‌های جهانی، به همراه تصویب قانون اعدام اسرایی فلسطینی، اسرای دستگیرشده پس از عملیات «طوفان الاقصی» را نیز از هر گونه توافق آزادی مستثنی کرد.**

**در واکنش به این اقدام کنست، کمیته مقاومت فلسطین، آن را جنایت جنگی و در راستای نسل‌کشی فلسطینی‌ها توصیف کرد. سازمان ملل نیز اعلام کرد این مصوبه، راه را برای نقض حقوق بشر باز می‌کند. هم‌اکنون بیش از ۹ هزار فلسطینی در زندان‌های رژیم صهیونیستی بسر می‌برند که با این مصوبه، جان آنها در معرض تهدید جدی قرار گرفته است. گزارش دیگری به نقل از «یونیسف» حاکی است رژیم صهیونیستی، علیرغم آتش‌بس، همچنان به کشتن کودکان فلسطینی ادامه می‌دهد. بنا به اعلام این موسسه وابسته به سازمان ملل، ارتش اسرائیل طی ۶ ماه گذشته دهها کودک فلسطینی دیگر را به شهادت رسانده است.**

**تحولات لبنان، دیگر موضوع خبری مهم هفته بود. در حالی که نزدیک به یک ماه از آتش‌بس در لبنان می‌گذرد رژیم صهیونیستی همچنان به حملاتش به مناطق مختلف این کشور ادامه می‌دهد و در همین مدت، دهها لبنانی بر اثر این حملات به شهادت رسیده‌اند.**

**گزارش‌هایی که خود صهیونیست‌ها نیز به آن اعتراف می‌کنند حاکی از پایداری مقاومت در لبنان می‌باشد که عمده نقشه‌های صهیونیستها را برهم زده است. در این باره، یک ژنرال اسرائیلی و رئیس سابق شورای امنیت داخلی این رژیم، هشدار داد جنبش حزب‌الله لبنان اکنون با اعتماد به نفس بیشتری عمل می‌کند و وضعیت این رژیم در جبهه لبنان تضعیف شده است. افزایش حملات رژیم صهیونیستی به مناطق مختلف جنوب لبنان، تأییدی بر سردرگمی و استیصال این رژیم در لبنان و در برابر پایداری مقاومت می‌باشد.**

# جست‌وجو

•رئیس مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت می‌گوید کمتر از ۴۰ نفر از مجروحین جنگ هنوز در بیمارستانها بستری هستند. وی افزود: حدود ۴۰ هزار نفر مصدوم و مجروح در مراکز درمانی تحت نظر قرار گرفتند و به طور رایگان بستری شدند واکنون تعداد کسانی که همچنان بستری هستند به زیر ۴۰ نفر رسیده و تا هفته‌های دیگر آن‌شالله این تعداد نیز به صفر خواهد رسید.

•دیدار رؤسای جمهور آمریکا و چین که دبروز با سفر ترامپ به چین شروع شد، آیا تأثیری در قیمت نفت خواهد گذاشت؟ رویترز گزارش داد قیمت نفت روز چهارشنبه پس از سه روز افزایش شدید، کاهش یافت در حالی که قیمت طلا ثابت ماند، زیرا سرمایه‌گذاران در انتظار نشست مورد انتظار ترامپ و شی‌جین‌پینگ، همتای چینی او در پکن، در بحبوحه تنش‌های مداوم مربوط به جنگ در ایران و بسته شدن تنگه هرمز هستند.

•نفتکش‌های ایرانی و چینی علیرغم محاصره دریائی، همچنان بعد از عبور از تنگه هرمز وارد دریای آزاد می‌شوند و به راه خود ادامه می‌دهند.سپ‌ان‌ان، از عبور دو نفتکش ایرانی و چینی از محاصره آمریکا ظرف دو روز گذشته خبر داد. براساس این گزارش، حداقل دو نفتکش حامل نفت و گاز ایران و چین، با وجود تشدید تحریم‌ها و اعلام محاصره دریایی آمریکا، موفق به تردد در لهپای بین‌المللی شده‌اند. این دو نفتکش، تاراگاز (ایرانی) ویوان هوا (چینی) نام دارند.

•رئیس سازمان جاسوسی رژیم صهیونیستی (موساد) در جریان جنگ ۳۰روزه برای توطئه علیه ایران به امارات سفر کرد. وال استریت ژورنال فاش کرد دیوید باردیا دو بار در جریان جنگ علیه ایران به صورت مخفیانه به امارات سفر کرد. •"اد کبس" یک نماینده دموکرات کنگره آمریکا در جلسه سنا گفت شد واشنگتن در جریان جنگ علیه ایران ۲۹ فروند هواپیمای در دست داده، اما پنتاگون تاکنون این اُسام را تأیید نکرده است. مسئول حساسریسی پنتاگون که در این جلسه حضور داشت، تأیید این ضربات وارد شده به اوات هوایی واشنگتن در طول جنگ تحمیلی علیه ایران خودداری کرده و صریفاً گفت: محاسبه هزینه‌های تعمیرات بسیار دشوار است. همزمان رسانه "سپ‌ان‌ان" نیز گزارش داده هزینه‌های جنگ آمریکا علیه ایران احتمالاً به رقم یک تریلیون دلار می‌رسد.

•معاون امور بهداشتی وزارت بهداشت از ادامه سیر نزولی فرزندانوری در ایران خبر داد. دکتر علیرضا رئیسی گفت: در سال ۱۴۰۲، تعداد ۹۷۹ هزار و ۹۲۹ تولد داشتیم که در سال گذشته به ۸۹۲ هزار و ۲۶۸ مورد رسید. جمعیت به سمت سالمندی در حرکت است و در نتیجه مرگ و میر بیشتر خواهد شد. مدتی بعد امکان دارد تعداد مرگ از تولد بیشتر شود، اتفاقی که در حال حاضر در استان‌های گیلان، البرز و مازندران رخ داده است. •یک کارشناس آموزشی نسبت به عادی‌سازی تعطیلی مدارس و آموزش مجازی هشدار داد. محمدرضا نیک‌نژاد افزود: در ایران ماه‌هاست که آموزش عملاً تعطیل مانده و حالا هم با هر بحران تازه، اولین راه‌حل، تعطیلی مدارس و رفتن به سمت آموزش مجازی است. ما نه فقط در دوران کرونا، بلکه بعد از آن هم مدام با تعطیلی روبه‌رو بودیم، از آلودگی هوا و کمبود انرژی گرفته تا مسائل امنیتی و جنگ. این حجم از تعطیلی‌ها نشان می‌دهد آموزش عملاً دیگر اولویت نیست. به عبارت دیگر به نظر می‌رسد آموزش مجازی دیگر فقط یک راه‌حل اضطراری نیست، بلکه کم‌کم دارد به یک سیاست دائمی تبدیل می‌شود، چون برای مدیران و دولت، ساده‌ترین و کم‌هزینه‌ترین گزینه است. امروزه در کشور ما تقریباً ۸۰درصد آموزش در فضای مجازی عملاً تعطیل است، چرا که دانش‌آموز فقط حضورش را ثبت می‌کند، اما یا خواب است یا مشغول کار دیگری. •رئیس جمهور اخیراً معاون اول خود را به‌عنوان رئیس ستاد ویژه ساماندهی و راهبری فضای مجازی کشور منصوب کرده است. مأموریت عارف استقرار حکمرانی یکپارچه، منسجم و کارآمد در فضای مجازی اعلام شده است. کاربران فضای مجازی با کنایه گفتند دکتر پزشکیان به جای دستور رفع محدودیت اینترنت بین‌الملل، آقای ابراهیم‌راد را مسئول ستاد ساماندهی و راهبری فضای مجازی کرد!

در آستانه روز پاسداشت زبان پارسی و بزرگداشت حکیم ابوالقاسم فردوسی و همزمان با برنامه «شاهنامه و هویت ایرانی»، مراسم بهره‌برداری از ۱۰ دستگاه خودروی کتابخانه عمومی سیار، با حضور سید عباس صالحی، وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی و جمعی از مسئولان فرهنگی کشور، در پهنه رودکی (مقابل تالار وحدت) برگزار شد.

این ۱۰ دستگاه خودروی کتابخانه عمومی سیار، با هدف ترویج خواندن و ارائه خدمات کتابخانه‌ای، به ۶۰ نقطه شهری و روستایی فاقد کتابخانه در استان‌های تهران، ایلام، آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، البرز، زنجان، سمنان و کردستان، راه‌اندازی شده است.

به گزارش خبرنگار ما، سیدعباس صالحی در این مراسم گفت: یکی از موضوعاتی که در آن با بخش مطلوب فاصله داریم، عدالت فرهنگی، است زیرا بخشهایی از جامعه هنوز به کتاب و سینما و… دسترسی ندارند.

وی افزود: در این حال این راه حل موقت بوده

معاون امور بهداشتی وزارت بهداشت گفت: ۲۴۵ مرکز بهداشتی درمانی در ایام جنگ آسیب دید که بیشترین موارد مربوط به استان کرمانشاه با ۴۸ مرکز بوده است همچنین پنج نفر از همکاران ما در این حوادث به شهادت رسیدند که یکی از آنها، مادر باردار بود.

دکتر علیرضا رئیسی افزود: بعد از استان کرمانشاه، مراکز بهداشتی و درمانی در استان‌های اهواز، اصفهان، ایلام و کردستان، بندرعباس و تهران بیشترین آسیب را متحمل شد اما برای خدمت‌رسانی بی‌وقفه، در کمتر از ۴۸ ساعت، همه مراکز آسیب دیده، جایگزین شد، پیش‌بینی‌های لازم از قبل انجام شده بود و در نتیجه مراکز با وقفه خدمتی مواجه نشد.

وی با اشاره به ارائه خدمات بی‌وقفه حوزه بهداشت و درمان در طول جنگ، افزود: ساعت کاری برخی مراکز بهداشتی صبح تا ظهر بود که در این ایام به ۱۶ ساعت و ۲۴ ساعته تغییر پیدا کردند و مردم به دلیل تعطیلی بخش خصوصی، بیشتر به مراکز بهداشتی دولتی مراجعه می‌کردند همچنین چند مرکز سیار در قالب کانکس و چادر نیز داشتیم.

معاون وزیر بهداشت در پاسخ به سوآلی درباره اجرای برنامه پزشکی خانواده در سطح کشور هم گفت: شاید نتوان گفت که هیچ موقع اجرای

مدیرعامل خانه کتاب و ادبیات ایران با اشاره به آغاز نمایشگاه مجازی کتاب از شنبه ۲۶ اردیبهشت‌ماه،گفت: ثبت‌نام از ۷ تا ۱۹ اردیبهشت انجام شده است و در نهایت ۲۲۹۶ ناشر ثبت‌نام کردند. ۸۰ درصد کتاب‌ها برگذاری شده است و مابقی طی روزهای آینده بارگذاری خواهد شد.

به گزارش خبرنگار ما، ابراهیم حیدری در نشست خبری با اشاره به برگزاری جلسات شورای سیاست‌گذاری نمایشگاه از اواخر سال ۱۴۰۴ گفت: به دلیل شرایط جنگی، نهادهای سیاست‌گذار در مشورت با نهادهای نشر و دستگاه‌های مختلف تصمیم گرفتند نمایشگاه کتاب تهران در قالب مجازی برگزار شود.

در ادامه حیدری با بیان اینکه ناشران بخش دیجیتال، داخلی و خارجی امسال در نمایشگاه حضور دارند، گفت: جمعی از ناشران دیجیتال و پلتفرم‌ها در رویداد حضور دارند و تاکنون ۱۹ ناشر خارجی با کارگزار نشر شرکت کرده‌اند. وی افزود: در بخش ناشران خارجی، کتاب‌های سال ۲۰۲۵ و ۲۰۲۶ با تخفیف ۲۰ درصدی و کتاب‌های سال‌های ۲۰۲۲ تا ۲۰۲۵ با ۳۵ درصد تخفیف عرضه می‌شوند.

به گفته قائم مقام نمایشگاه بین‌المللی کتاب

# ۱۰ خودروی کتابخانه عمومی سیار رونمایی شد

است، اما روش‌های مختلفی داریم و سازمان برنام‌ه و بودجه نیز به مدیریت آقای پورمحمدی برنامه‌های خاصی داشته ما در یک تا ۲ ماه آینده ۱۰ کتابخانه دیگر داریم و ۶ استان دیگر را هم داریم که به‌زودی دارای کتابخانه خواهد شد.

وزیر فرهنگ با تأکید بر این که دسترسی اقشار مختلف جامعه به محصولات و خدمات فرهنگی، از جمله کتاب، هنرهای نمایشی، سینما و دیگر عرصه‌های فرهنگی، حقوق مردم است، بیان داشت: طبیعی است که مردم انتظار داشته باشند دسترسی گسترده‌ای به این خدمات داشته باشند و نظامی که آرمانش عدالت بوده، در بسیاری از بخش‌ها موفق عمل کرده اما در حوزه عدالت

فرهنگی همچنان با فاصله‌ای نسبت به این آرمان مواجه هستیم. هنوز بخش‌هایی از جامعه به کتاب و کتابخانه دسترسی ندارند، برخی مناطق از سان‌های نمایش بی‌بهره‌اند و در بسیاری از نقاط نیز دسترسی به سالن‌های سینما وجود ندارد.

صالحی با اشاره به ۶۸ کتابخانه سیار فعال در

کشور گفت: کتابخانه‌های سیار این امکان را فراهم

معاون وزارت بهداشت اعلام کرد

## آسیب ۲۴۵ مرکز درمانی در جنگ تحمیلی سوم



پزشکی خانواده به این میزان به شکل اصولی پیش نرفته بود. قرار نیست اجرای پزشکی خانواده در پنج شهر خدایند، آق قلا، قاقن، بابل و مرند هم آغاز خواهد شد همچنین از اول مرداد در ۲۰ شهر دیگر و از اول شهریور در ۱۹ شهر دیگر هم اجرایی خواهد شد.

رئییسی با اشاره به پیگیری‌های رئیس‌جمهور برای اجرای برنامه پزشکی خانواده، اظهارداشت: اکنون برای اولین بار، نحوه پرداخت پزشکان خانواده تعریف و خرید خدمت از بخش خصوصی انجام شده است. نوع پرداخت و قرارداد با بیمه‌ها

## ثبت‌نام ۲۲۹۶ ناشر برای هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران

تهران، کتاب‌های الکترونیک با ۲۵ درصد تخفیف ازسوی پلتفرم و ۱۰ درصد معاونت امور فرهنگی در نمایشگاه عرضه خواهد شد.

وی بیان کرد: مجموع تخفیف پیش‌بینی شده این‌گونه است که بخش داخلی ۱۰ درصد تخفیف ازسوی معاونت امور فرهنگی و ۱۵ درصد تخفیف ازسوی ناشران در نظر گرفته شده است و هر فرد می‌تواند با هر کم ملی، تا سقف ۲ میلیون تومان خرید داشته‌باشد.

حیدری همچنین به همکاری شرکت پست در هفتمین نمایشگاه مجازی کتاب تهران، اشاره و عنوان کرد: به دستور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی به یاد کودکان شهید میناب ارسال کتاب‌های حوزه کودک زیر ۲۰۰ هزار تومان به ۲۰ کتاب رایگان محاسبه خواهد شد، زیرا بیش از ۲۰ درصد مرسوله‌های پستی سال‌های گذشته کتاب‌های زیر ۲۰۰ هزار تومان بودند.

مدیرعامل خانه کتاب و ادبیات ایران درباره درخواست ناشران مبنی بر افزایش بازه زمانی سال انتشار کتاب‌ها در نمایشگاه مجازی، توضیح داد: اصل مفهوم نمایشگاه در همه جای دنیا، عرضه جدیدترین کتاب‌ها برای خرید مردم است که، کشورهای مختلف نیز عرضه کتاب، براساس سال متفاوت است. در نمایشگاه حضوری نیز، همیشه چهار یا پنج سال در



نمایشگاه مجازی کتاب تهران

ماه آینده، ۱۰ کتابخانه سیار دیگر نیز به این مجموعه افزوده شود. درحال حاضر تقریباً در اکثر استان‌های کشور کتابخانه سیار فعال است، اما هنوز ۶ استان از این امکان برخوردار نیستند که باید به سرعت این خلأ را برطرف کنیم. همچنین است که همکاران ما در این کتابخانه‌ها اجرا می‌کنند و به مخاطبان ارائه می‌دهند.

وی افزود: امیدواریم حداکسر طی یک تا دو

## معاون وزارت بهداشت اعلام کرد آسیب ۲۴۵ مرکز درمانی در جنگ تحمیلی سوم

داشته‌باشد. پزشکی خانواده یک نوع نظم‌دهی در ارجاع است. بدین ترتیب، چهار وزیرت اول در سطح یک، برای هر فرد رایگان است. هرچه مردم بیشتر به سطح یک مراجعه کنند، بهتر است همچنین فرانشیز هزینه‌های بستری اگر از مسیر نظام ارجاع مراجعه شود، صفر خواهد بود.

رئییسی درباره درمان نابروری و سهم آن در جوانی جمعیت گفت: باید به زوج‌های نابارور کمک کرد تا بتوانند فرزند داشته باشند. اتفاقات خوبی در بخش خصوصی و دولتی در زمینه درمان ناباروری رخ داده است ولی این طور نیست که اگر فقط مشکل ناباروری حل شود، مشکل جمعیت حل خواهد شد.

معاون وزیر بهداشت افزود: ۷۰ مرکز درمان ناباروری در کشور مشغول به کار هستند همچنین ۹۰ درصد هزینه بخش دولتی و ۷۰ درصد هزینه در بخش خصوصی تحت پوشش بیمه قرار می‌گیرد. اگر همه مراکز درمان ناباروری در سال کار کنند، توانایی ۳۰ هزار آقای بارداری داریم که هر کدام از این‌ها در بهترین حالت تا ۳۰ درصد موفقیت آمیز خواهد بود و در نهایت فقط یک صدم در ارتقای شاخص جمعیت مؤثر است؛ بنابراین درمان ناباروری بسیار اهمیت دارد، اما سهم آن در ارتقای شاخص جمعیت مشخص است و تنها مشکل در این حوزه نیست.



مدیر اجرایی نمایشگاه در سخنانی با اشاره به نقش اهالی رسانه بیان کرد: نمایشگاه مجازی با حمایت اهالی رسانه همراه خواهد بود. امسال هفتمین تجربه را داریم و انتخاب این الگو، از سر ناچاری نیست، بلکه انتخاب هوشمندانه‌ای است که تا کمترین هزینه امکان دسترسی به کتاب را برای مردم در سراسر کشور فراهم می‌کند.

معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی خبر داد

## طرح «کارت گردشگری ایرانیان» برای بهبود شرایط سفر اجرا می‌شود

۸۵ تا ۸۶ درصد و استان گیلان با حدود ۶۰ درصد، تکمیل شده است، هتل‌ها و اماکن اقامتی در دیگر استان‌ها، از جمله قشم، کیش، بندرعباس، بوشهر و خوزستان که اسفند و فروردین فصل گردشگری‌شان بوده، تقریباً خالی بوده‌اند؛ به نوعی صنعت گردشگری دچار رکود و عدم فعالیت شده است.

معاون گردشگری سبیس از مذاکرات گسترده با وزارت کشور، سازمان برنامه و بودجه و وزارت جهاد کشاورزی برای تسهیل فرآیند صدور مجوز پروژه‌های گردشگری و کاهش موانع سرمایه‌گذاری خبر داد و افزود: حمایت از فعالان صنعت گردشگری همچنان در اولویت است. دستور کار ما همچنان به ترمیق انداختن حق بیمه، مالیات و اقساط وام‌های دریافتی است.

محسنی‌بندی با اشاره به حمایت‌های دولت از اقتصاد محلی و گردشگری پایدار اظهار کرد: تسهیلات قرض‌الحسنه برای بوم‌گردی‌ها و فعالان صنایع‌دستی اختصاص یافته است تا زمینه رونق اشتغال محلی و توسعه متوازن گردشگری در مناطق روستایی فراهم شود.

معاون گردشگری کشور همچنین از رونمایی بزودی «کارت گردشگری ایرانیان» خبر داد و گفت: طرح پلاک گردشگری راهور نیز با هدف تسهیل سفرهای جادای و ارتقای کیفیت خدمات درحال

# جمهوری اسلامی

## پرچمی که مردم را دور هم جمع می‌کند تجمعات شبانه مردمی و بازگشت نماد همبستگی ملی به خیابان‌ها

در روزها و شب‌هایی که جامعه ایران زیر فشار اخبار تلخ، نگرانی‌های اقتصادی و التهاب‌های منطقه‌ای قرار دارد، صحنه‌هایی از تجمعات شبانه مردم در میادین‌های شهرها، بار دیگر توجه افکار عمومی را به یک حقیقت قدیمی جلب کرده است، اینکه «پرچم ایران» مهم‌ترین نماد وحدت و همبستگی ملی برای بخش بزرگی از جامعه است.

در شب‌های اخیر، حضور پرشور مردم در میدان‌ها و خیابان‌های اصلی شهرها با در دست داشتن پرچم ایران، سر دادن شعارهای ملی و مذهبی و اجرای سرودهای میهنی، تصویری متفاوت از فضای اجتماعی کشور ارائه داد. تصویری که بیش از هر چیز، بر تعلق خاطر مردم به هویت ایرانی و احساس همبستگی ملی تأکید دارد.

سیاسی شرکت‌کنندگان در این تجمعات، نه فعال سیاسی هستند و نه عضو جریان‌های خاص. بلکه شهروندانی عادی از نسل‌ها و سلیقه‌های مختلف هستند که در شرایط حساس کنونی، تلاش دارند نوعی همراهی و همدلی اجتماعی را به نمایش بگذارند.

حضور خانواده‌ها، جوانان و حتی کودکان با پرچم‌های سهر‌رنگ ایران و نماد زیبای‌الله در میان آن، نشان می‌دهد که برای بخش بزرگی از جامعه، پرچم همچنان فراتر از اختلافات سیاسی، نماد «ایران» است.

جامعه‌شناسان بارها تأکید کرده‌اند که در دوره‌های بحران و نااطمینانی، ملت‌ها معمولاً به سراغ نمادهای مشترک خود می‌روند، نمادهایی که می‌توانند احساس تعلق و امنیت روانی ایجاد کنند. در ایران نیز پرچم، سرود ملی و میدان‌های شهری همواره بخشی از حافظه جمعی مردم بوده‌اند.

از راهپیمایی‌های تاریخی گرفته تا جشن‌های ورزشی و مناسبت‌های ملی، آنچه در تجمعات شبانه اخیر دیده شد، بیش از آنکه یک حرکت صرفاً سیاسی باشد، نوعی نمایش هویت جمعی است. هویتی که مردم تلاش می‌کنند آن را در میان فشارهای اقتصادی، نگرانی‌های امنیتی و فضای پر تنش رسانه‌ای حفظ کنند.

سیاسی از حصاران با گرفتن عکس و فیلم، انتشار تصاویر در شبکه‌های اجتماعی و استفاده از نمادهای ملی، تلاش دارند روایت خود از ایران را به نمایش بگذارند. کارشناسان رسانه معتقدند در دوره‌ای که فضای مجازی به میدان اصلی رقابت روایت‌ها تبدیل شده، چنین تجمعاتی می‌تواند نقش مهمی در بازسازی روحیه اجتماعی و تقویت احساس تعلق ملی ایفا کند. به باور آنان، نمایش پرچم ایران در خیابان‌ها، پیامی روشن درباره اهمیت حفظ وحدت ملی در شرایط حساس کنونی دارد.

در سال‌های گذشته، پرچم ایران بارها در مناسبت‌های مختلف به محور همبستگی عمومی تبدیل شده است. از شادی‌های خیابانی پس از پیروزی‌های ورزشی تا حضور مردم در مراسم ملی و آیینی.

اکنون نیز مردمی که در میادین حضور دارند تلاش می‌کنند با بازگرداندن این نماد به خیابان‌ها، بر پیوند خود با سرزمین و هویت ملی تأکید کنند.در شرایطی که جامعه ایران بیش از هر زمان دیگری به آرامش، امید و انسجام نیاز دارد، بسیاری معتقدند حفظ فضای همدلی و تقویت نمادهای مشترک ملی می‌تواند به کاهش شکاف‌های اجتماعی کمک کند.

شاید به همین دلیل است که در میان تمام تصاویر این شب‌ها، آنچه بیش از همه در ذهن‌ها باقی می‌ماند، پرچمی است که در دست مردم، حرکت می‌کند، نمادی قدیمی که توان جمع کردن مردم زیر نام مشترک را ایران را دارد.

### مجید پروکار

وزیر کاخ:

## بخشی از بار گرانی با افزایش مبلغ کالابرگ جبران می‌شود

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: دولت و مجلس درصد هستند بخشی از بار گرانی در جامعه با افزایش مبلغ کالابرگ جبران شود. احمد میدری افزود: درحال حاضر موضوع افزایش مبلغ کالابرگ در کمیسیون‌های تخصصی دولت در دست بررسی است و وزارت تعاون پیشنهادات خود را تدوین و به ستاد تنظیم بازار ارسال کرده است. این مسأله خواست و اراده دولت بوده و بناسبت با توجه به اقتضانات بودجه‌ای و منابع دولت، درباره مبلغ کالابرگ تصمیم‌گیری شود.

میدری ابراز امیدواری کرد بررسی افزایش اعتبار کالابرگ هرچه زودتر به نتیجه برسد و منابع مالی‌اش تأمین شود تا اقدامات لازم انجام شود. تغییر اعتبار طرح کالابرگ مستند به مصوبه هیات وزیران است و مطابق "این نامه تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم" این اختیار به کارگروه ماده ۱۳ داده شده که براساس ماده ۳ درسامه میزان افزایش اعتبار کالابرگ متناسب با میزان افزایش مبلغ کالا‌های مشمول اعتبار تصمیم‌گیری کند.

## مقاوم‌سازی بیش از ۱۰۵۰ ساختمان نایمن با نظارت دادستانی تهران

دادستان عمومی و انقلاب تهران از ایمن‌سازی بیش از هزار ۵۰ و ساختمان عروسی در تهران طی سال ۱۴۰۴ خبر داد و گفت: وضعیت ایمنی ۱۲ هزار ساختمان آریزایی و برای کالکان ساختمان‌های در وضعیت قرمز، ضمن اخطار، پرونده قضایی تشکیل شده است. به گزارش قوه قضاییه، علی صالحی افزود: در راستای صیانت از جان و مال شهروندان، طرح گسترده‌ای را برای ایمن‌سازی ساختمان‌ها و مقابله با مخاطرات شهری درحال اجرا است و این اقدامات که با همکاری شهرداری و سازمان آتش‌نشانی انجام می‌شود، بر شناسایی، ارزیابی و رفع خطر از ساختمان‌های پرخطر متمرکز است. وی افزود: با شناسایی ساختمان‌های نایمن و بلند مرتبه، در مجموع وضعیت ۱۲ هزار ساختمان آریزایی شده و نظارت‌ها تا رسیدن به سطح مطلوب ایمنی در تهران با قابلیت ادامه خواهد داشت. براساس این گزارش، وضعیت ایمنی بیمارستان‌ها نیز ارزیابی شده که ۷۸ ساختمان، از گروه ساختمان‌های بحرانی و پرخطر خارج شده‌اند. شناسایی و اولویت‌بندی اماکن و ساختمان‌های پرخطر با جمع‌آوری اطلاعات از شهرداری، سازمان آتش‌نشانی، اداره کار و رفاه اجتماعی و براساس میزان تردد، نوع کاربری و گزارش‌های قبلی با هدف تعیین نقاط تمرکز فوری و انجام اقدامات پیشگیرانه از جمله صدور دستور قضایی به شهرداری تهران و شورای اسلامی شهر تهران و منوط کردن صدور هر گونه پروانه ساختمانی جدید در شهر تهران به ارائه و اخذ تأییدیه ایمنی ازسوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری تهران و… انجام شده است.